TBV, TBV-C
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HYDRONICS

BanaHCUpPOBOYHO-pPErynupyiowme KnanaHbi

5-5-25

2001.11

TexHn4yeckoe onucaHue

MpumeHeHue: CnCTEMbI OTOMIEHUNS U
oxnaxaeHus.

DyHKuUM:

TBV: 6anaHcupoBka, npeasaputesibHas HacTpoika
pacxoga, usmepeHue pacxoa, nepenana
[aBsneHuns, TemMneparypsbl, OrpaHuyeHmne pacxona,
3akpbiTHe.

TBV-C: perynupoaHue pacxona, 6anaHcmpoBka,
npenBapuTesibHas HacTpoKrka pacxona, U3MepeHue
pacxopa, nepenajga naBneHns, TeMnepaTypsl,
3akpbiTHe.

HomuHanbHoOe paBneHune: [1H 16

Makc. pab6ouyas Temnepartypa: 120°C

MuH. paboyaa Temneparypa: -20°C

MaTtepunansbi:

Kopnyca knanaHoB nsrotossneHsl n3 AMETAJ1a®'.
YnnoTHeHne NocagoyHoro Mecra: Metasi-MeTasn
(TBV). Onck knanaHa TBV-C n3 EPDM.
YnnotHeHue wnuHupensa: O-o6pa3Hoe KOMbLO 13
EPDM.

PykosiTka: nonmamuma,.

'AMETAJ1 - cnnaB Ha OCHOBE NaTyHu,
3anateHToBaHHbI TA Hydronics, yCcTON4mMBbIN K
noTtepe uyHka

MapkupoBka:

Kopnyc: PN16/150, DN n pasmep B glonmax.
PykosTka:

TBV: Tun knanana n DN.

TBV-C: 6enblit 3alMTHbIA KONNa4vokK

Ao4epHsis komnanust IMI plc




Kop TA DN D L H Kvs
50 130-015 15 G1/2 78 72 1,8
50 130-020 20 G3/4 91 78 3,6

Kvs = M’/4 npu nageHun gaeneHns 1 6ap 1 NOSHOCTLIO OTKPLITOM KjlanaHe
TBV MOXHO MOHTUpPOBAaTb Ha rnagkue Tpyobl C MOMOLLbIO KOMMPECCUOoHHOro coeanHerns Tuna KOMBU. Cwm.
katanor KOMBW.

TBV-C

Kopn TA DN D L H Kvs
50 130-015 15 G1/2 78 72 1,8
50 130-020 20 G3/4 91 78 3,6

*) MopcoeanHeHne NpuBo4a UM TePMOCTaTUYECKOM FONOBKN.

Kvs = M3/4 npun nageHnn paeneHns 1 6ap 1 NOSHOCTLIO OTKPLITOM KianaHe

TBV-C MOXHO MOHTUPOBAThL Ha rnaakue Tpybbl C MOMOLLbIO KOMMPECCUOHHOro coeamHeHns Tuna KOMBMU.
Cwm. katanor KOMBW.

HacTtpowika TBV

HacTtpoiika knanaHa Ha 3agaHHoe 3HaYyeHne nNageHns gaBeHund,

HanpuMep, COOTBETCTBYHIOLLLEE MOJIOXEHUIO 5, BBINOMHAETCS CneayoLwmm o6pasom:

3aKkpbITb KflanaH NOSIHOCTbLIO.

MoBepHyTL LKany Tak, 4ToObl NONOXEHNE 5 0ka3anocb HANPOTUB METKM * Ha Kopryce knanaHa (puc. 1).
HaxaTtnem onycTuTb LLKany Ha rofloBky knanaHa (puc. 2).

OTKkpbITb KNanaH Ao ynopa. Tenepb npeasapuTenbHas HacTporka 3aaHa.

hoN=

Janee npuBogaTca gnarpammbl IJ18 KXO0ro pasmepa KianaHa, nokasbliBaloLwme HACTPOMKK 1 pacxom, A1s
pasNYHbIX 3HAYEHU NaaeHUsA OaBIEHUS.

HacTtpoiika TBV-C

HacTtponka knanaHa Ha 3agaHHOe 3HaYeHne NageHns gaBeHmns,

HanpuMMep, COOTBETCTBYIOLLEE MOJSIOXEHUIO 5, BbINMOSIHAETCS CrieayiowmmMm 06pasom:

1. TlOMECTUTb MHCTPYMEHT 4S9 NpeasapuTENbHON HACTPOMKN Ha KnanaH.

2. [loBepHyTb MHCTPYMEHT Tak, YTOObI MONIOXEHNE 5 0Ka3asioCb HANPOTMB METKM * Ha Koprnyce KfanaHa.
3. YO6paTb MHCTPYMEHT. Tenepb NnpeapapuTenbHas HacTpolka 3aaaHa.

Janee npueoasaTcsa guarpaMmmbl 418 KaXXA0ro pa3mepa kiarnaHa, nokasbiBaloLme HaCcTPOMKN 1 pacxom, Af1s
pasnNYHbIX 3HAYEHW NageHns naBeHus!.
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Aunarpammsbl TBV-C
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BcnomoratenbHoe 060pyaoBaHue U MmaTepuanbl

U3mepuTenbHbie NpuUOOPLbI
Mcnonb3yiiTe anekTpoHHbI npudop CBI M. Cm. katanor CBI ™ gna 6onee nonHomn nHgpopmaumm.

TOYHOCTb USMEpeHunin

OTKNIOHEHME pacxoaa Npuv PasNYHbIX 3HAYEHUSX CraparTtecb nsberaTb yCTaHOBKM KJ1anaHoOB B
npeanBapuTesibHOM HACTPONKU HernocpenCcTBEHHONM B6IM30CTM OT N3rMboB

TpybonpoBoaa 1 HaCOCOB.
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*) 3Ha4yeHMe npenBapuTeNbHON HACTPOWKN

PacueTbl

Koroa nasecTtHbl Ap 1 TpebyeMbliii pacxon, ANns pacyeTa 3Ha4YeHus Kv ucnonbayiTte crnenytoLlyto Gpopmyny:

Kv = 0,01 % ql/h, Ap kPa
vV Ap

Kv =36 q__ ql/s, Ap kPa
v Ap




MoHTax
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*) Perynupyowwimin knana *) 3anopHbI KnanaH
Komnnekrylowue
TBV Kon TA
PykosiTka, B KOMIJIEKTE CO
LKanom 52 130-100
TBV-C Kon TA

UHCcTpYyMeHT ang

npeasapuUTeNbHOW HaCTPOIKM 52 132-100




